No. S 79

CORRIGENDUM

PASSPORTS (VISA) (EXEMPTION) (AMENDMENT) (NO. 3) ORDER, 2016 (S 65/2016)

In the Passports (Visa) (Exemption) (Amendment) (No. 3) Order, 2016, published in No. 45 of Part II of the Government $\it Gazette$ dated 29th. October, $\it 2016-$

- (a) on page 4439, "PASSPORTS (VISA) (EXEMPTION) (AMENDMENT) (NO. 3) ORDER, 2016" should read as "PASSPORTS (VISA) (EXEMPTION) (AMENDMENT) (NO. 4) ORDER, 2016";
 - (b) on page 4440
 - (i) "PASSPORTS (VISA) (EXEMPTION) (AMENDMENT) (NO. 3) ORDER, 2016" should read as "PASSPORTS (VISA) (EXEMPTION) (AMENDMENT) (NO. 4) ORDER, 2016";
 - (ii) "Passports (Visa) (Exemption) (Amendment) (No. 3) Order, 2016" should read as "Passports (Visa) (Exemption) (Amendment) (No. 4) Order, 2016".

DATIN SERI PADUKA HAJAH HAYATI BINTI PEHIN ORANG KAYA SHAHBANDAR DATO SERI PADUKA HAJI MOHD. SALLEH Attorney General, Brunei Darussalam.